

19 ноября - Международный день отказа от курения!

Ежегодно в ноябре мир отмечает День отказа от курения, призванный в очередной раз обратить внимание на вред, наносимый этой пагубной на организм человека и окружающим.

Учащиеся СШ №18 приняли участие в акции "Нет курению!" Ребята рассказали о вреде курения на организм человека, в ходе беседы были затронуты острые проблемы борьбы с табакокурением.

Учащиеся подготовили агитационные листовки, рисунки и плакаты против курения, которые были размещены на стенах школы и привлекали внимание ребят.

